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Fortalecen formación técnica agrícola con entrega de módulos al SCITA

•La donación incluye 42 módulos para planta de procesamiento agroindustrial.
•Más de 400 estudiantes mejorarán sus prácticas en cárnicos, lácteos y hortalizas.
•China y Honduras refuerzan cooperación en educación Agrícola.
•SCITA se consolida como centro de excelencia en formación técnica.

Comayagua, Honduras, 1 de junio de 2025.- Buenas noticias para la educación agrícola en el país. Autoridades de la Secretaría de Educación y de la Secretaría de Estado para el Desarrollo y Seguimiento de Proyectos y Acuerdos (SEDESPA) recibieron este domingo ula  donación de 42 módulos para la ampliación de la planta de procesamiento agroindustrial de cárnicos, lácteos y hortalizas del Sistema de Centros de Innovación Tecnológica y Agrícola (SCITA).
La entrega se realiza en el marco de las relaciones diplomáticas entre la República Popular China y Honduras, como parte de la cooperación bilateral, y representa un valioso impulso al fortalecimiento de la formación técnica en las zonas rurales del país. Los módulos están destinados a mejorar las condiciones de enseñanza y aprendizaje en este centro de excelencia ubicado en la región central.
Con esta dotación, más de 400 estudiantes provenientes de diferentes departamentos contarán con espacios adecuados para el desarrollo de prácticas en procesamiento agroindustrial, lo que elevará significativamente la calidad de su formación y preparación para el mundo laboral.
Al respecto, la directora general de Construcciones Escolares y Bienes Inmuebles de la Secretaría de Educación, Hadassa Durón, agradeció al gobierno de la República Popular China por la donación.
“Hoy hemos recibido la fabulosa donación de 42 módulos en el SCITA que van a servir para el mejoramiento de los conocimientos de los estudiantes en la elaboración de productos lácteos, cárnicos y hortalizas”, expresó.
Por su parte, la directora ejecutiva del SCITA, Sabrina Coello, informó que serán beneficiados 400 estudiantes a nivel nacional así como más de 120 jóvenes que ingresarán becados el próximo año.
Además, anunció el inicio de la instalación de la planta de procesamiento de cárnicos, cereales, frutas y vegetales.
“Este es un gran impacto para nuestro centro educativo, porque los estudiantes podrán aprender nuevas técnicas innovadoras que los prepararán mejor para los desafíos del sector agroindustrial”, afirmó.
Cabe mencionar, que  este es el primer traslado de módulos, y en las próximas semanas se estarán enviando módulos similares a las restantes seis escuelas agrícolas del país, como parte de una estrategia nacional para fortalecer la educación técnica en la educación agrícola.
El secretario de  SEDESPA, Juan Carlos Coello, destacó que este es un paso histórico para la educación pública.
“Estamos haciendo historia fortaleciendo la educación pública, y este es un esfuerzo que se ha logrado gracias al trabajo en equipo”, expresó.
Seguidamente, exhortó a los estudiantes a aprovechar al máximo estas oportunidades:
“Esto es del pueblo hondureño, para ustedes. Aquí no solo aprenderán a sembrar, sino también a procesar, porque estamos creando condiciones dignas para su formación”, remarcó.
Con esta acción, el Gobierno de la presidenta Xiomara Castro reafirma su compromiso con la educación agrícola, generando oportunidades concretas para los jóvenes del área rural y promoviendo el desarrollo sostenible desde las comunidades.
Este respaldo se suma a los esfuerzos del Estado por brindar una educación pública de calidad, con énfasis en áreas estratégicas para el crecimiento económico y social del país.
Dirección de Comunicaciones, Estrategia e Innovación Digital.
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Educacién

Gobierno de la Republica

Teléfonos: (504) 2220-5583, 2222-1225, Fax: (504) 2222-1374, Consultas y Denuncias Gratuitas al 104.

jEducacién para la Vida!





