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Inicia la 50ª Reunión de Ministros de Educación y Cultura de la CECC/SICA

** En el encuentro participan ministros y ministras de Educación y Cultura de Belice, Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, República Dominicana, y Honduras.

** La reunión se desarrolla del 12 al 13 de junio en Tegucigalpa.

Tegucigalpa, Honduras 12 de junio de 2024.- A partir de este miércoles en Tegucigalpa, dio inicio la 50ª Reunión Ordinaria del Consejo de Ministros y Ministras de Educación y de Cultura de la CECC/SICA.

En el marco de la Presidencia Pro Tempore de la CECC/SICA que ocupa Honduras, se abordarán las recomendaciones de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO), para la educación, para la paz, los derechos humanos y el desarrollo sostenible.

También la actualización de la Política Educativa Centroamericana, un sistema Regional de Evaluación de los Sistemas Educativos, el balance y perspectivas de la Educación Técnica y Rural en la Región y las oportunidades para la implementación de la educación verde en la región SICA.

En el encuentro participan ministros de Educación y Cultura de Belice, Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, República Dominicana, y Honduras.

la 50ªReunión Ordinaria del Consejo de Ministros y Ministras de la CECC/SICA, se desarrolla en Honduras del 12 al 13 de junio y durante las reuniones bilaterales los titulares de cultura discutirán la política para la protección de los derechos de artistas y profesionales de la cultura de la región SICA, con el apoyo del Programa Aschberg de la UNESCO; se hará la socialización y construcción de la Ley Marco de Cultura, el fortalecimiento de capacidades para comunidades resilientes a través del turismo sostenible y  la salvaguardia del Patrimonio en América Latina y el Caribe.

La reunión de alto nivel del consejo de ministros de cultura, además, analizará la integración cinematográfica del SICA, la inteligencia artificial en el ámbito cultural y efectuarán visitas de campo; con el fin de conocer experiencias exitosas en el país.

Durante el segundo día de trabajo los funcionarios participarán en el Seminario Internacional: Construyendo Puentes hacia el Empleo desde la Formación Profesional y el Emprendimiento.

Al finalizar el encuentro las autoridades de Educación y de Cultura de Honduras, realizarán el traspaso de la Presidencia Pro Tempore de la CECC/SICA a sus homólogos de Nicaragua.

Dirección de Comunicaciones, Estrategia e Innovación Digital.
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Educacién

Gobierno de la Republica

Teléfonos: (504) 2220-5583, 2222-1225, Fax: (504) 2222-1374, Consultas y Denuncias Gratuitas al 104.

jEducacién para la Vida!





