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El Paraíso es declarado departamento Libre de Analfabetismo
•La declaratoria fue oficializada por la Secretaría de Educación este 19 de mayo

•El índice de analfabetismo bajó de 18.3 % a 3.44 %, cumpliendo el estándar de la UNESCO

•Más de 39,700 personas aprendieron a leer y escribir en los 19 municipios del departamento

•La metodología cubana “¡Yo, sí puedo!” fue clave en este avance histórico.

· Impulsado por el Gobierno de la Presidenta Xiomara Castro, Honduras da un paso firme para convertirse, por primera vez en su historia, en un país libre de analfabetismo.
El Paraíso, Honduras, 19 de mayo de 2025.- En la región oriental del país, el departamento de El Paraíso, tierra del maíz, fue declarado por la Secretaría de Educación ,como el decimosexto departamento Libre de Analfabetismo.
El logro de la declaratoria de este departamento, con sus 19 municipios, se alcanzó gracias al Programa Nacional de Alfabetización José Manuel Flores Arguijo, implementado bajo la metodología ¡Yo, Sí Puedo!
El Secretario de Educación, profesor Daniel Esponda, afirmó que “este es un acto histórico para el departamento de El Paraíso, ya que se ha reducido el analfabetismo de un 18 % a por debajo del 4 %.”
Asimismo, comentó que a nivel nacional se ha alfabetizado a más de medio millón de personas, y que entre ellas hay casi 1,000 adultos mayores de 90 años. De igual manera, catalogó la declaratoria como un acto significativo que se ha logrado gracias al trabajo de voluntarios y voluntarias.
También exhortó a los alfabetizados del departamento de El Paraíso a continuar con la primaria acelerada, “porque no se puede dejar perder todo el trabajo que se ha realizado con los ciudadanos y ciudadanas en el proceso de alfabetización.”
Durante el desarrollo del evento, la beneficiaria ciega, Ana Leticia Mascareño Pineda agradeció al Gobierno de la Presidenta Xiomara Castro por la oportunidad de aprender a leer y escribir.
“Hoy leo con mis manos y tengo el corazón lleno de emoción por esta oportunidad que se me ha brindado”, dijo con emoción, y al terminar entregó la lectura en Braille al Secretario de Educación, Daniel Esponda, como muestra del aprendizaje alcanzado a lo largo de estos tres meses con el Programa Nacional de Alfabetización José Manuel Flores Arguijo.
Por su parte, el excelentísimo Embajador de Cuba en Honduras, Juan Loforte Osorio, aseveró que “el milagro educativo se está dando en el país y que el impacto económico y social que va a tener este programa en los próximos años va a ser avasallador.”
Este logro representa la alfabetización de 39,234 personas mediante un proceso educativo inclusivo, práctico y adaptado a las comunidades. A esta cifra se suman 491 personas alfabetizadas a través de otros programas alternativos de la Secretaría de Educación, alcanzando un total de 39,725 personas que ahora saben leer y escribir en el departamento.
Gracias a este esfuerzo conjunto entre autoridades educativas, docentes y voluntarios, la tasa de analfabetismo en El Paraíso se redujo de 18.3 % a 3.44 %, un avance histórico que abre camino a mayores oportunidades para miles de hondureños y hondureñas. Este resultado cumple con el estándar internacional de la UNESCO, que considera “libre de analfabetismo” a una región cuya tasa se sitúa por debajo del 6 %.
La estrategia de alfabetización ¡Yo, Sí Puedo!, desarrollada en tres meses mediante 60 lecciones apoyadas con material audiovisual, ha sido clave en este proceso de inclusión educativa.
Al cierre del evento, se hizo entrega de 30 computadoras para fortalecer el laboratorio de cómputo de la Escuela Normal Bilingüe España de Villa Ahumada, reafirmando el compromiso del Gobierno con la mejora de la infraestructura educativa en el país.
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