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Lanzan colección educativa “El Pequeño Ciudadano”

•La vida y legado de Francisco Morazán llega a las aulas de cuarto grado.

•La iniciativa es parte de la Cátedra Morazán Ica impulsada por la Presidenta Xiomara Castro.

•Más de 10,000 ejemplares serán distribuidos en centros educativos de todo el país.

•La impresión del material se realizó con el apoyo de UNICEF, la Unión Europea y otras Secretarías de Estado.

•Inicialmente beneficiará a estudiantes de cuarto grado de más de 200 centros educativos.

Tegucigalpa, Honduras, 04 de junio de 2025.- Con el acompañamiento de la Secretaría de Educación, Este miércoles la Secretaría de Gobernación, Justicia y Descentralización (SGJD), realizó el lanzamiento de la colección educativa “El Pequeño Ciudadano”.

La obra consta de cinco fascículos que narran la vida, ideales y legado de José Francisco Morazán Quesada, e incorporan temas como Francisco Morazán y su legado, Educación en Valores Éticos y Sociales, Derechos de los Niños, Valores Cívicos y el Himnario Cívico Escolar.

Este recurso pedagógico está destinado a estudiantes de cuarto grado, con el objetivo de fortalecer su identidad cívica y ética, inspirada en el pensamiento y ejemplo de Morazán.




El representante de la Secretaría de Educación, Ilich Valladares, destacó que para esta dependencia es de gran trascendencia recibir la buena noticia de que niños y niñas de más de 200 centros educativos estarán recibiendo este material didáctico.

“Este es un trabajo intelectual desarrollado por la Secretaría de Gobernación, Justicia y Descentralización”, subrayó Valladares.

Agregó que el contenido permitirá que los estudiantes conozcan una faceta más cercana de Morazán: su niñez, su adolescencia y su vida adulta, resaltando el legado que continúa vigente en la formación de las nuevas generaciones.

Esta iniciativa forma parte de la visión educativa impulsada por la Presidenta Xiomara Castro, a través de la Cátedra Morazán Ica.

Los centros educativos que serán beneficiados se seleccionarán mediante un mecanismo establecido por la SGJD con el acompañamiento de la Secretaría de Educación.

Valladares también informó que, en esta primera edición, se distribuirán más de 10,000 colecciones.
Adicionalmente se estará incorporando este material en los diferentes repositorios digitales que tiene la Secretaría de Educación para que pueda llegar a más niños de Honduras.

Por su parte, el ministro de la SGJD, Tomás Vaquero, expresó que esta propuesta pedagógica representa un paso significativo para la niñez hondureña.

“Simboliza mucho para el futuro de la patria. La intención es dejar una enseñanza duradera a las nuevas generaciones”, afirmó.

Vaquero añadió que los fascículos vienen acompañados de material digital con todos los recursos educativos necesarios para orientar correctamente a los niños y niñas en su formación cívica.


Cabe mencionar que, de acuerdo con el funcionario, en el proceso de impresión han contado con el apoyo de la Unión Europea, UNICEF y otras Secretarías de Estado, y que se espera dar continuidad al programa el próximo año, beneficiando a estudiantes de quinto grado.

Dirección de Comunicaciones, Estrategia e Innovación Digital.
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Educacién

Gobierno de la Republica

Teléfonos: (504) 2220-5583, 2222-1225, Fax: (504) 2222-1374, Consultas y Denuncias Gratuitas al 104.

jEducacién para la Vida!





