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Secretaría de Educación impartirá cursos gratuitos de inglés en el sistema educativo público
· Las clases se impartirán cuatro horas a la semana durante un período de ocho semanas
[bookmark: _GoBack]Tegucigalpa, Honduras 19 de julio de 2023.- Con el objetivo de brindarles la oportunidad a personas de escasos recursos económicos de aprender un segundo idioma, el Gobierno de la Presidenta Xiomara Castro Sarmiento, a través de la Secretaría de Educación; hizo el lanzamiento de la Academia Centro de Idiomas Aprender para Refundar (CIAR), en el sistema educativo público en la que se impartirán cursos gratuitos de inglés.

La iniciativa tiene como objetivo, brindar a Honduras una oportunidad invaluable de adquirir habilidades fundamentales en el aprendizaje del idioma inglés, bajo el mismo sentir de las Escuelas Normales Bilingües.

El ministro de Educación, profesor Daniel Esponda, indicó que se está lanzando la Academia de Lenguas de la Secretaría de Educación.

“En este espacio desde el nivel central, vamos a comenzar a promocionar diferentes lenguas, en nuestro país, fundamentalmente el inglés para todos los sectores de nuestra sociedad”, señaló.

Afirmó que “se van abrir cursos libres de inglés en las cinco Escuelas Normales Bilingües a nivel nacional para personas que están trabajando y puedan aprender en estos cursos de inglés”.





Agregó que en las cinco Escuelas Normales se va a empezar a impartir cursos libres de inglés, para toda la población en dos tipos de entrega, la primera de lunes a viernes en un horario de seis a ocho de la noche especialmente orientado para personas que trabajan y para profesores que deseen implementar el inglés en sus escuelas.
Mientras que  la segunda modalidad de entrega será los fines de semana con cuatro horas de duración los días sábados de 8:00 AM a 12:00 PM.

Explicó que estos cursos van a ser totalmente gratuitos y que los módulos sabatinos estarán orientados para los docentes noveles, que están trabajando en el sistema educativo nacional y que forman parte de los primeros niveles educativos.

Detalló que a partir del 1 de agosto inicia la matrícula y el 15 de este mismo mes darán inicio la enseñanza del idioma de inglés en las cinco Escuelas Normales Bilingües.

En esta primera etapa se aperturarán dos secciones, con 15 estudiantes en cada una de las Escuelas Normales. 

El fin es proporcionar a los participantes, las bases necesarias para comunicarse de manera efectiva en situaciones cotidianas en inglés, como presentarse, expresar gustos y preferencias, realizar transacciones básicas.

El curso tendrá una duración de 8 semanas.

El contenido del curso académico abarcará los aspectos: vocabulario básico y frases comunes para la comunicación diaria, gramática básica, incluyendo tiempos verbales simples, pronombres personales y posesivos; y estructuras de oraciones básicas.





Asimismo, habilidades de comprensión auditiva y expresión oral en situaciones cotidianas, comprensión de lectura y escritura básica, a través de textos y ejercicios prácticos.

De acuerdo con la Secretaría de Educación, se contará con docentes altamente especializados en la enseñanza del inglés.

Se fomentará el uso del idioma inglés desde el primer día de clase.

La Academia de Inglés surge como una iniciativa del ministro de Educación, profesor Daniel Esponda, con el objetivo de brindar oportunidades a la población hondureña de bajos recursos económicos y que había estado en el olvido, de aprender un segundo idioma, en el marco del Plan de Refundación del Sector Educación 365.

Los requisitos de ingreso se estarán proporcionando mediante las redes sociales oficiales de esta Dependencia de Estado.

Asimismo, se proporcionará a los estudiantes materiales de apoyo, como libros de texto, guías de estudio, material audiovisual y recursos en línea.

Crecimiento
Durante la presentación el profesor Esponda, afirmó que el sistema educativo está experimentando un crecimiento en la matrícula estudiantil desde el año 2022, en el que se matricularon 1,847,337 educandos y el último reporte del año 2023 con la jornada de alfabetización refleja que la matrícula es de 1,858,672 educandos.

“Nuestra tendencia ya es al alza, esa es una extraordinaria noticia para nuestro país, hemos revertido la tendencia que tenía la matrícula de ir en picada y hoy hemos tenido un repunte bastante considerable”, destacó.

Dirección de Comunicaciones, Estrategia e Innovación Digital.
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Educacién

Gobierno de la Republica

Teléfonos: (504) 2220-5583, 2222-1225, Fax: (504) 2222-1374, Consultas y Denuncias Gratuitas al 104.

jEducacién para la Vida!





