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Ministro Esponda exhorta a la comunidad educativa a proteger los bosques

· Desde hace casi cuatro años, se impulsa la estrategia de los Huertos Escolares Pedagógicos.
· A través de la Secretaría de Educación se promueven campañas de reciclaje y reforestación en los centros educativos.
Tegucigalpa, Honduras, 30 de mayo de 2025.- En el marco de la celebración del Día Nacional del Árbol, el Secretario de Educación, profesor Daniel Esponda, exhortó a la comunidad educativa a proteger los bosques para construir una Honduras más verde.
La invitación fue realizada por el Titular de Educación, en el Centro de Educación Básica Las Américas, donde instituciones de enseñanza presentaron los productos que cultivan en los Huertos Escolares Pedagógicos, durante el lanzamiento del Programa Plantatón HN.
“En el marco del Día del Árbol les hago un llamado a todos los compañeros docentes y a los estudiantes para que sigamos cuidando los bosques y construyamos una Honduras más verde”, expresó el Secretario de Educación, Daniel Esponda.
Seguidamente, recordó que, desde esta dependencia de Estado, desde hace casi cuatro años, se impulsa la política de los Huertos Escolares Productivos.
“Cuando asumimos la dirección de la Secretaría de Educación en el año 2022, nos trazamos una línea, y es precisamente trabajar en el tema de la conservación”, acotó.
Cabe mencionar que, gracias al apoyo de la Secretaría de Educación, más de 4,000 centros educativos cuentan con Huertos Escolares Pedagógicos.
Gracias a los esfuerzos de la Secretaría de Educación, a través del Departamento de Educación, Comunicación Ambiental y Salud (DECOAS), se impulsan campañas de reciclaje, reforestación y protección del medioambiente.
Asimismo, el 30 de mayo se ha establecido en el calendario cívico escolar como el Día del Árbol.
Por su parte, la docente de la Escuela República de Nicaragua, María José Ortega, afirmó que la oportunidad de celebrar el Día del Árbol es una experiencia valiosa, dado que les están dando el espacio para que los estudiantes demuestren lo aprendido en las aulas de clase y en las parcelas en las que se cultivan hortalizas y otros productos.
Los árboles juegan un papel fundamental en el equilibrio del planeta: purifican el aire, regulan el clima, protegen el suelo y brindan hábitat a miles de especies. Además, son una fuente vital de alimento y sombra para las comunidades. Fomentar su cuidado desde la educación es clave para formar generaciones más conscientes y comprometidas con el medioambiente.
Dirección de Comunicaciones, Estrategia e Innovación Digital.
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