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Presidenta Castro inaugura remodelaciones en la Escuela Experimental de Niños para la Música en el Distrito Central

· Con estas mejoras se benefician a 250 estudiantes.

Tegucigalpa, Honduras, 6 de mayo de 2025.- La Presidenta de la República, Xiomara Castro, junto al Secretario de Educación, profesor Daniel Esponda, inauguró las remodelaciones de la Escuela Experimental de Niños para la Música, ubicada en la colonia El Hato de Enmedio, en Tegucigalpa.

La obra se realizó con una inversión de alrededor de 6.5 millones de lempiras e incluye la construcción de aulas, módulos sanitarios, bodega, estructura de tanque elevado, entre otras mejoras.

Con estas intervenciones se benefician a 250 estudiantes, entre las edades de los cuatro y doce años.

Además, se otorgó el nombramiento en propiedad a 29 docentes especialistas en arte, se anunció la entrega de un cheque valorado en un millón de lempiras para la adquisición de instrumentos musicales y la entrega de un microbús para el traslado del personal docente.

La presidenta Xiomara Castro afirmó: “Estamos inaugurando las remodelaciones de esta Escuela Experimental de Niños y Niñas para la Música, un espacio que ha sido símbolo de la resistencia popular, de la dignidad popular y de la identidad cultural.”

Recalcó que esta institución es una de las cinco escuelas especializadas de música infantil que existen en el país.

“Esta escuela representa un acto de liberación, porque enseñar a tocar violín, leer partituras, cantar en coro, es también enseñar a soñar, a pensar, a soñar y a resistir”, destacó la mandataria.

Por su parte, el estudiante Lenin Sosa agradeció a la mandataria hondureña por su compromiso con la reconstrucción de este centro educativo.

El gobierno de la presidenta Castro ha reconstruido e intervenido alrededor de 5,000 centros educativos a nivel nacional, y ha desarrollado programas orientados a promover el arte y el deporte en el sistema escolar.

En ese fin, el Secretario de Educación, profesor Daniel Esponda, dijo: “Yo puedo decir con total autoridad que las escuelas de arte, agrícolas y las escuelas de deporte que tenemos hoy, presidenta, son las escuelas en donde tenemos a los niños y a las niñas más felices.”

“Gracias a los esfuerzos de la presidenta Xiomara Castro, hoy las escuelas públicas del país se han convertido en el lugar más seguro y adecuado para la niñez de este país”, destacó.

De igual manera, explicó que se ha construido una malla curricular completamente nueva para las escuelas de arte.

Agregó que “Estamos haciendo justicia a los docentes de este centro educativo, que por más de 15 años han estado laborando de forma interina negándosele su derecho a una estabilidad laboral”.
El funcionario mencionó que en este centro educativo se ha invertido alrededor de 6.5 millones de lempiras y que ha recibido más de 235,000 lempiras por concepto de Matrícula Gratis.

Cabe mencionar que, gracias al esfuerzo de la presidenta Castro, el centro ha sido equipado con computadoras, dispositivos electrónicos y cuenta con conexión a internet.
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Teléfonos: (504) 2220-5583, 2222-1225, Fax: (504) 2222-1374, Consultas y Denuncias Gratuitas al 104.
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