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Secretaría de Educación
Juramento a los miembros del Comité Cívico Interinstitucional Permanente

· Gobierno haciendo honores a nuestro máximo y eterno líder José Francisco Morazán, nos movilizaremos por todos los ciudadanos del país para demostrar el amor a la Patria.

Tegucigalpa, Honduras 21 de mayo 2025.- Este día las autoridades de la Secretaría de Educación juramentaron a los miembros que conforman el Comité Cívico Interinstitucional Permanente, dando inicio a los preparativos a desarrollar en el marco del 204 año de independencia Patria, planificando, desarrollando y desarrollar las actividades cívicas para este año 2025.

Al igual que en los años anteriores cada uno de los integrantes del COCIP, en este 2025 pondrán su mejor esfuerzo para que los festejos a la Patria sean un éxito, ciudadanos comprometidos con la patria, organizados en cinco comisiones tendrán la tarea de organizar los festejos patrios.

En su intervención el vice ministro de educación Edwin Hernández manifestó que “es de suma importancia esta juramentación porque es el cumpleaños de la Patria es el cumpleaños de todos los hondureños, pero especialmente es el orgullo de ser hondureño, de tener vida”.

Esta celebración del presente año tiene un significado muy especial es el cuarto año que lo realizamos y creemos que igual que en años anteriores va ir progresando en calidad y cantidad, tanto que ya tenemos solicitud de cuatro institutos fuera de Francisco Morazán que están solicitando participar, explicó Hernández.



Finalmente, el funcionario dijo que como todos los años en el actual Gobierno haciendo honores a nuestro máximo y eterno líder José Francisco Morazán, nos movilizaremos por todos los ciudadanos del país, para demostrar el amor a la patria, especialmente este año que es dedicado a la cultura y las artes, tenemos ya la participación de la mayoría de instituciones que nos cooperan es ese sentido, porque los tres años anteriores han sido un éxito.”

Por su parte el coordinador del Comité Cívico Interinstitucional Permanente Héctor Sabillón indicó que con la juramentación de las comisiones del COCIP que lo conforman los representantes de las secretarías de Estado y de las instituciones del Gobierno iniciamos ya el trabajo de preparación de las fiestas Patrias.
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Educacién

Gobierno de la Republica

Teléfonos: (504) 2220-5583, 2222-1225, Fax: (504) 2222-1374, Consultas y Denuncias Gratuitas al 104.

jEducacién para la Vida!





